
Profil vedlejší specializace 
Název  Manažerská psychologie a sociologie 

Typ  Volitelná  doporučený ročník / semestr 2 

Kreditů 30 

Způsob zakončení Státní zkouška z vedlejší specializace 

Předměty vedlejší specializace  

Aplikace metod sociálně psychologického výzkumu 

Kreativita v organizaci 

Management osobního rozvoje 

Manažerská psychologie 

Manažerská sociologie 

Trénink sociálních a manažerských dovedností 

Vyjednávání pro manažerskou praxi 

Cíl vedlejší specializace a výsledky 

učení 

 

Vedlejší specializace rozšiřuje teoretické znalosti a praktické dovednosti v oblasti psychologických a sociologických 

stránek managementu. Kromě nezbytného teoretického základu je výuka zaměřena na rozvoj sociálních a manažerských 

dovedností, rozvoj kreativity a na reálné využití výzkumných metod v podnikové praxi. Výuka se opírá jak o kvalitní 

učebnice, tak i o hojné využití různých interaktivních a tréninkových metod rozvíjejících sociální kompetence. Vedlejší 

specializace je správnou volbou pro studenty, kteří vidí svoji kariéru v managementu a práci s lidmi (tj. manažeři různých 

úrovní, personalisté, pracovníci marketingu, obchodu atp.) anebo mají zájem o oblast psychologie a sociologie a osobní 

rozvoj. 

 

Absolventi budou disponovat takovými znalostmi a dovednostmi, že budou schopni: 

 Vysvětlit teoreticky zdůvodněné a empiricky prověřené zásady vedení lidí (leadershipu). 

 Vysvětlit psychologické faktory organizačního prostředí a sociologické souvislosti řízení organizace. 

 Vysvětlit zásady kvalitní realizace personálních činností (zejména výběru pracovníků, hodnocení, vzdělávání a 

rozvoje), a to z pozice manažera i personalisty. 

 Zadávat a kvalifikovaně interpretovat sociálně-psychologické výzkumy v oblasti managementu. 

 Zhodnotit své silné/slabé stránky v souvislosti s tvořivostí a podnikáním. 

 Aplikovat vybrané komunikační a manažerské dovednosti (vedení výběrového rozhovoru, sdělování zpětné 

vazby, delegování, řešení konfliktních situací, vyjednávání). 

 Aplikovat dovednosti týmové spolupráce při vedení týmu, týmových poradách a skupinovém řešení problémů. 

 Aplikovat vybrané lektorské dovednosti (přípravu a realizaci informačních prezentací). 

 Zvládat sebeřízení ve prospěch rovnováhy práce a života (work/life balance). 

 


